
Головна > Новини > Українці стали менше купувати китайські авто: що обирали у травні

Останні новини

Новини 11 хвилин тому Читать на русском

Українці стали менше купувати
китайські авто: що обирали у травні

У травні українці придбали 900 легкових автомобілів, ввезених з

Китаю. Це на 43% менше, ніж у травні 2025 року.

Про це інформує Delo.ua з посиланням на "Укравтопром".

Із загальної кількості 754 авто були новими. Це на 44% менше, ніж торік. Ще 146

автомобілів були вживаними, їхні продажі скоротилися на 40%.

Більшість легковиків з Китаю, які купували українці у травні, були електромобілями —

52%. Водночас їхня частка суттєво зменшилася: у травні 2025 року електромобілі

становили 85% китайського сегмента.

Гібриди зайняли 28% ринку авто з Китаю, бензинові моделі — 18%, дизельні — 2%.

Читайте також

Найпопулярнішими новими легковими авто китайського походження у травні були:

Серед вживаних легковиків з Китаю найпопулярнішим став

ZEEKR 7X — 18 авто.

Для авторинку ці дані показують не лише падіння попиту на

авто з Китаю, а й зміну структури цього сегмента. Якщо торік у

ньому майже повністю домінували електромобілі, то зараз

помітно зросла частка гібридних і бензинових моделей.

Додамо, у квітні 2026 року українці придбали 1252 легкові

автомобілі, ввезені з Китаю. Це на 0,3% менше порівняно з

аналогічним місяцем минулого року.
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Українці стали менше купувати китайські авто

Продажі китайських авто впали на 15% після повернення ПДВ: що

купують українці у 2026 році
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ціна на нафту Brent, WTI,

Urals

ВСІ НОВИНИ

BYD Sea Lion 06 — 89 авто;

BYD Song L — 75 авто;

BYD Leopard 3 — 57 авто;

ZEEKR 7X — 39 авто;

CHERY Tiggo 4 — 27 авто.
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Внаслідок російської атаки знищено
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Курс валют на 15 червня 2026 року:

скільки коштує долар, євро та злотий?

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.
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Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.
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